

Собянин поздравил московских спортсменов с выдающимися результатами выступлений в Рио

30.08.2016

Мэр столицы [Сергей Собянин](#) встретился со спортсменами-москвичами, завоевавшими медали на Олимпиаде в Рио-де-Жанейро.

[Сергей Собянин](#) подчеркнул, что олимпийцы из Москвы одержали наибольшее количество побед, приходящихся на сборную России в Олимпийских играх-2016 в Бразилии. Спортсмены, в частности, завоевали 58% золотых наград. Собянин уверен, что достижения спортсменов стали возможны благодаря московской спортивной школе. Мэр поздравил и поблагодарил олимпийцев за заслуги.

По словам [С. Собянина](#), в столице существует сильная спортивная база, в том числе материальная. Глава города уточнил, что всего за несколько лет в городе создано порядка 6 тысяч спортивных объектов. Это и современные стадионы, и спортивные комплексы, и спортплощадки во дворах.

Градоначальник выразил надежду, что московские и российские спортсмены и дальше будут доказывать, что они сильнейшие в мире.

Московское Правительство в качестве поощрения олимпийцев Москвы приняло решение о разовых вознаграждениях спортсменам. Так, олимпийским чемпионам выплатят по 4 млн руб., серебряным призерам дадут по 2,5 млн руб., бронзовые призеры получают по 1,7 млн руб. Выплаты тренерам, принявшим участие в подготовке чемпионов и призеров Олимпийских игр-2016, будут произведены в размере 50% от названных сумм.

Всего московские спортсмены выиграли 27 медалей (48% всех российских медалей). Из них 11 золотых наград (58%), 8 серебряных (44%) и 8 бронзовых (42%) медалей.

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/3637782.html>

[Московский центр градостроительного развития терри](#)